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Άσκηση 1 (2.5 μονάδες) 

Να υπολογιστεί το δυναμικό του σημείου Β στο 

παρακάτω κύκλωμα όταν R1=12KΩ, R2=12KΩ, 

R3=12KΩ, R4=12KΩ, R5=6KΩ, E1=24V, E2=12V και 

vD=0.6V.   

 
Άσκηση 2 (2.5 μονάδες) 

Για το κύκλωμα του διπλανού Σχήματος δίνεται ότι 

VCC=12V R1=100KΩ, RC=500Ω, RE=500Ω, Rs=600Ω, 

VBE=0.7V και β=100.  α) Να σχεδιαστεί η AC ευθεία 

φόρτου ώστε το σημείο ηρεμίας Q να βρίσκεται στο 

μέσον της.  β) Να υπολογιστεί η αντίσταση R2 του 

κυκλώματος. 

 

 

Άσκηση  3  (2.5  μονάδες) 

Για τον ακολουθητή τάσης του διπλανού Σχήματος δίνονται: 

VDD=30V, R2=10KΩ, R3=10MΩ, RS=4KΩ, RL=1KΩ, 

IDSS=10mA, Vp=-4V, rD=200KΩ. α) Να προσδιοριστεί η R1 

ώστε ΙD=6mA. β) Να υπολογιστεί η απολαβή τάσης. 

 



Άσκηση  2  (2.5  μονάδες) 

Για το κύκλωμα του διπλανού 

Σχήματος  δίνεται ότι οι τελεστικοί 

ενισχυτές είναι ιδανικοί, οι τιμές των 

αντιστάσεων είναι R1=3ΚΩ, 

R2=4ΚΩ, R3=2ΚΩ, R4=6ΚΩ, 

R5=2ΚΩ, R6=2ΚΩ, R7=3ΚΩ, 

R8=3ΚΩ, R9=4ΚΩ, R10=4ΚΩ, 

R11=6ΚΩ, R12=6ΚΩ, R13=10ΚΩ, 

ενώ οι τιμές των πηγών είναι 

V1=4V, V2=6V, V3=6V, V4=10V. 

Να υπολογιστεί η τάση στα άκρα 

της R13. 

 

======================================================================= 
 Τα θέματα και το πρόχειρο θα επιστραφούν.  
 Βεβαιωθείτε ότι έχετε κλείσει και «εξαφανίσει» το κινητό τηλέφωνό σας. 
 
 

 

 

ΚΑΛΗ ΕΠΙΤΥΧΙΑ 


